

Férovou snídani v Budějovicích připravuje Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity

V sobotu 14. května od 10 hodin se v kampusu Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích uskuteční piknikový happening na podporu fairtradových a lokálních producentů s názvem Férová snídaně NaZemi. České Budějovice se tak přidají k více než stovce míst, kde se ve stejný den i čas sejdou tisíce lidí, aby vyjádřily svůj zájem o pěstitele, jejichž plodiny se dostávají na náš stůl.

Akce se koná v Česku již poštěstě, a to vždy na Světový den pro fair trade, který se slaví každoročně druhou květnovou sobotu. V areálu Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích proběhne setkání už popáté, a to v příjemném prostředí kampusu u Akademické knihovny.

„Tak jako loni i tentokrát se těšíme na příjemnou atmosféru strávenou s přáteli u šálku fairtradové kávy, kakaa či čaje s koláčem nebo buchtou z lokálních surovin. Pro děti máme připravené omalovánky, pexeso, kvíz nebo barevné křídly. V případě pěkného počasí budou moci účastníci piknikovat přímo na travnatých plochách u knihovny. Mokrá varianta je připravena v oblíbené kavárně Akademické knihov-

ny“, vysvětluje spoluorganizátor českobudějovické snídaně Jan Šalamoun z Ekonomické fakulty.

Princip snídaně je jednoduchý. Účastníci si sami přinesou lokální a fair tradové dobroty. Například kakao od pěstitelů z Ghany, kávu z Guatemaly nebo čaj z indických čajových zahrad – vše s certifikační známkou Fairtrade®. K tomu si do košíku přibalí třeba vajíčka od místního chovatele, vlastnoručně upečený chleba z bio mouky či domácí marmeládu. Společným piknikem na veřejném místě pak vyjádří podporu produktům, při jejichž výrobě nebyla porušována lidská práva, poškozováno životní prostředí či zneužita dětská práce.

„Původ výrobků u nás řeší stále

více lidí. Je to vidět jak na růstu zájmu o biopotravinu, tak z nárůstu prodeje fairtradových výrobků. I Férová snídaně je stále populárnější. Zatímco v prvním roce jejího konání se snídalo ve 41 městech, tak loni se akce konala už na 137 místech a navštívilo ji více než pět tisíc lidí,“ doplňuje Gabriela Štěpánková z nevládní organizace NaZemi, která akci koordinuje.

Ekonomická fakulta je první vysokou školou v České republice, která získala status Fairtradová fakulta. „Považujeme za důležité šířit myšlenky férového obchodu



a společenské odpovědnosti nejen v rámci výuky odborných předmětů, ale také na poli široké veřejnosti. Právě fair trade představuje jednu z cest, jak vychovávat budoucí generace k šetrnému spotřebnímu chování,“ uzavírá děkan Ekonomické fakulty Ladislav Rolínek.



Ekonomická
fakulta
Faculty
of Economics

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

cesta k dobrému
zaměstnání

Víte, že

- ... zaměstnanost našich absolventů je 97,5 %?
- ... jsme první Fairtradovou fakultou ve střední Evropě a že podporujeme sociální podnikání?
- ... spolupracujeme se 42 univerzitami z celého světa a že zajišťujeme studijní pobyty v Austrálii, USA nebo v Německu?
- ... kromě angličtiny u nás můžete z cizích jazyků studovat i němčinu, španělštinu, italštinu, francouzštinu a ruštinu?

Společně a EFektivně www.ef.jcu.cz